



URZĄD MIEJSKI W URZĘDOWIE

ul. Rynek 26, 23-250 Urzędów

NIP 715-11-05-108 REGON 000549080

tel. (81) 822-50-30 email: gmina@urzedow.pl

ZP.271.34.01.2026

Urzędów, 2026-08-13

WYJAŚNIENIE, ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa placu zabaw oraz strefy street workout na działce ewid. nr 1091/3 w miejscowości Mikuszewskie”.

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2026 r., poz.793 ze zm.) – dalej zwanej ustawą Pzp, poniżej udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ).

Pytanie 1:

Ze względu na rozbieżności w treści między dokumentami projektowymi . Proszę o wskazanie, który dokument jest wiążący?

Przedmiar, PZT, P1

Odpowiedź:

Wiążący jest przedmiar. Projekt zawiera więcej elementów i zawiera nawierzchnie, które mogą być wykonane w innych etapach.

Pytanie 2:

Czy zamawiający zgodzi się na przedłużenie terminu realizacji do 60 dni od daty podpisania umowy. Okres 35 dni wskazany w postępowaniu jest zbyt krótki na wykonanie zadania, ponieważ czas produkcji, w tym dostawa materiałów niezbędnych do produkcji jest wydłużony ze względu na wzmożony sezon na budowy placów zabaw.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę w związku z tym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2026 r., poz.793 ze zm.) – dalej zwanej ustawą Pzp, wprowadza następujące zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ):

1. Zmianie ulega **dział V ust. 1 Termin wykonania zamówienia**, który otrzymuje brzmienie:
„Termin wykonania zamówienia – **do 60 dni** od daty podpisania umowy.”
2. Zmianie ulega **załącznik nr 10 do SWZ Umowa**, § 2. Termin realizacji umowy ust. 1, który otrzymuje brzmienie:
„Termin wykonania i odbioru końcowego przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 umowy, **ustala się do 60 dni** od daty podpisania umowy.”